
Fasit for eksamen i TIØ4258 TEKNOLOGILEDELSE vår 2014

1) b, bankenes krav til sikkerhet gjør at de i liten grad vil eksponere seg finansielt…
2) b, I løpet av det siste tiåret har den samlede avkastningen…
3) d, Entreprenør, Business Angels, såkornfond, venturekapitalfond
4) b, En potensiell vekstbedrift som gjørs av et tverrfaglig team lykkes som regel best 
kommersielt
5) b, Bistand i den daglige driften av selskapet

6) c, Radikale innovasjoner gir alltid opphav til nye markeder
7) a, Taus kunnskap overføres normalt fra en person til en annen via bilder/videoer
8) b, Transcendental struktur
9) b, Samsvarsteori
10) d, Sosial empati / «Social empathy»

11) a, Totalkostnadene er summen av faste og variable kostnader.
12) d, W + 2 000
13) d, MR = 1 000 – 4Q
14) b, 250
15) b, Bedriftene ser en svært elastisk etterspørsel, mens etterspørselen for industrien 
som helhet gjerne er mye mindre elastisk og kan også være uelastisk.
16) c, 4 000
17) a, Samfunnsøkonomisk overskudd knyttet til monopolet øker fordi både 
produsentoverskudd og konsumentoverskudd øker.
18) c, 2(A – C)/3B
19) c, 8,1 %
20) d, 2,0
21) a, 11 382 419
22) a, 7 748 724
23) b, At forventet avkastning på investering i prosjektene selskapet gjennomfører er 
større eller lik den avkastningen eierne kan få ved å investere selv med tilsvarende 
risiko.
24) c, C
25) a, Markedsrisiko. 

26) d, 

27) c, 1,0
28) c, 12 %

29) d, 

30) c, 1 440 000

Karakteren gis samlet basert på poengsum for øvingene og eksamen til sammen.
A = 89-100 poeng
B = 77-88 poeng
C = 65-76 poeng
D = 53-64 poeng
E = 41-52 poeng
F (stryk) = 40 eller færre poeng


